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第７回 鳳来北西部地域協議会 会議録（要約）

日 時 令和５年８月２２日（火） 午後７時 ～ 午後８時３０分

場 所 玖老勢コミュニティプラザ １階 第１会議室

出 席 者 委 員２０名 事務局４名

傍聴人数 なし

次 第

１ あいさつ

２ 協議事項

令和６年度地域自治区予算事業計画案について

３ 分科会

４ その他

今後のスケジュールについて

開会

１ あいさつ

名倉会長よりあいさつ

・議事に先立ち、事務局から下記の委員を議事録署名人として指名。

【議事録署名人】

『名簿１７番』原田佳絵委員 『名簿１８番』山本加奈江委員

２ 協議事項

⑴ 令和６年度地域自治区予算事業計画案について

○菅沼事務所長より本日の方針について説明

○事務局より資料に沿って説明。

・新規で提案のあった事業については、来年度スムーズに事業が実施できる

ように、今年度中に分科会を中心に細かな部分を検討していきたい。

・多世代間交流事業については、役員会で検討した結果、対象を子育て世代

だけでなく、必要に応じて対象者を分けて開催し、幅広く意見をいただいた

り、まちづくりに関わる人を増やす目的で実施する方向としたい。

・高齢者生きがいづくり事業については、前回いただいた意見でバスの大き

さを２パターンに分けて予算計上した。バスの大きさについて協議をしてい

ただきたい。

◯主に前回の地域協議会で意見のあった事業を中心に質疑応答を行い、令和６
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年度地域自治区予算事業計画案を決定したい。

【質疑応答】

≪地域のお助け隊検討事業≫

「委員」

地域のお助け隊検討事業について、クリーンフェスタなどで実施する活動も対

象になるのか。

「事務局」

対象とする活動については、地域振興分科会を中心として最終的な方針を決定

していくことなる。

≪多世代間交流事業≫

特に意見なし。

≪高齢者生きがいづくり事業≫

「会長」

バスの大きさについて意見はいかがか。

「委員」

使わなかった予算は別の事業へ流用することが出来るのか。１４人乗りバスを

使用するのと２９人乗りバスを使うのでは予算が大きく違う。例えば、２９人乗

りバスで参加者が５人となっては予算が勿体ないと感じる。募集状況によってバ

スの大きさを変更できたりするか。予算としては、２９人乗りで計上したらいい

のではないか。

「事務局」

別事業への流用については、課内で１度実施できるか確認させていただきた

い。募集の仕方によって参加者の状況が変わり、バスの大きさが変わることも想

定される。企画内容によって臨機応変に対応していく。

「委員」

参加者の募集は事務局がするのか各行政区でしないといけないのか。

「事務局」

募集方法など細かな部分については、今後生き活き分科会を中心に方針を固め

ていく。

「委員」

募集方法によって人数が変動することが見込まれるため、２９人乗りバスで予

算を計上する方向がいいのではないかと思う。

【議事】

賛成多数により、２９人乗りバスで予算事業計画案に計上することとなる。

≪その他の事業≫

特になし

○事務局より、決定した事項を含め資料に沿って令和６年度地域自治区予算事業

計画案について報告。
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【議事】

賛成多数により、事務局から報告のあった令和６年度地域自治区予算事業計画

案で決定となる。

３ 分科会

○事務局より資料に沿って説明

・来年度提案予定の事業について、実施方法等を検討していただきたい。

～ 分科会ごとに話し合い 午後７時５０分～午後８時２０分 ～

《地域振興分科会》名倉分科会長

・地域のお助け隊検討事業については、今年度中に細かな部分を検討していき

たい。

・無形民俗文化財保存事業については、雨天時などのことも想定して事業を計

画していきたい。また、記録保存を希望する団体と今後スケジュールを調整し

ていきたい。

《子育て分科会》川合分科会長

・ぶっぽ～荘をまちなみ情報センターのような施設にできるといい。

・施設での講座として、魚のさばき方やキャンプ飯、チェーンソー講習などを

実施しても面白いのではないか。また、高齢者から昔の遊びを教えてもらうな

どの交流事業も施設の活用方法としていいのではないか。

《生き活き分科会》村雲分科会長

・民生委員やケアマネジャーとの意見交換を実施し、体制作り等を検討してい

きたい。

４ その他

⑴ 今後のスケジュールについて

【第３回鳳来北西部地区区長会】

開催日時：令和５年９月１２日（水） 午後７時～

≪地域自治区予算事業計画（案）に対する意見募集≫

「期間」９月１５日（金）８時３０分 ～ ９月２９日（金）１７時まで

【第８回鳳来北西部地域協議会】

開催日時：９月２６日（火） 午後７時～

【第９回鳳来北西部地域協議会】 ※住民から意見が出た場合に開催

開催日時：１０月１７日（火） 午後７時～

【第１０回鳳来北西部地域協議会】 ※終了後、地域意見交換会開催

開催日時：１０月３１日（火） 午後７時～

・地域協議会委員及び各区長に事前アンケートを実施させていただき、どの

ような地域課題が出てくるか参考にさせていただきたい。その内容を踏ま
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え、市担当部署や地域協議会役員と地域意見交換会の開催方法について検討

していきたい。

名倉会長のあいさつで終了（２０時３０分）


